

ÉRKÉLTET

2019 APR 02

**Bozsok Községi Önkormányzat**  
**Képviselő-testülete**  
**Darabos Béla**  
**Polgármester Úr részére**

KÖZSÉGELKÖZÖST ÖNKORMÁNYZATI HIVATAL	
Iktatás ideje: 2019 APR 02.	
Iktatószám: B / 293 - 1 / 2019.	
Előirat	Ügyintéző: N.M.

**Bozsok**  
**Rákóczi Ferenc út 142.**  
**9727**

**Tisztelt Képviselő-testület! Tisztelt Polgármester Úr!**

2017-ben vásároltunk egy építési telket Bozsok községben, hogy ott családi házat építsünk. Az építkezéssel kapcsolatosan szeretnénk a képviselő-testület segítségét kérni a következők szerint: az újonnan elnevezett Mikes Kelemen utca harmadik telke a miénk, a házunk a 233/2 hrsz alatti ingatlanon épül. A közművek közül a gázcsanak és az áramcsatlakozási lehetőség már ott van a telken. A víz és a szennyvízhálózat vezetéke viszont nincs az utcában, a gerincvezeték a Dr. Végh Gyula utcában található.

Azzal a kéréssel fordulunk a Tisztelt Képviselő-testület felé, hogy a Dr. Végh Gyula utcában lévő gerincvezetékéről a Mikes Kelemen utcába a víz és a szennyvízcsatorna hálózat önkormányzat által történő kiépítését szíveskedjenek támogatni. Már az első két ingatlan víz- és szennyvíz csatorna bekötése sem teljesen jó megoldás műszakilag, a mi telkünkre pedig onnan már nem is lehetne tovább vinni a hálózatot. Ezért is lenne fontos az utcában megépíteni – legalább az épülő házunkig - a vezetékeket. Nekünk ez nagyon nagy kiadást jelentene, de úgy hallottuk, hogy az önkormányzat a víziközműveket üzemeltető cégtől kapott koncessziós díjba „betudhatja” a víz- és szennyvíz csatornahálózattal kapcsolatos fejlesztéseket, kiadásokat, így az önkormányzatnak sem kerülne ténylegesen költségbe ez a beruházás.

Nagyon szeretnénk minél előbb beköltözni a felépített családi házunkba. Négy kiskorú gyermekünk van, akik közül kettő óvodáskorú, és akik közül már az egyik jelenleg is a bozsoki óvodába jár.

Bízunk abban, hogy a képviselő-testület méltányolja kérésünket, és hamarosan hat fővel gyarapíthatjuk a település lakosságát.

Az ügyünkben meghozott döntésüket követően kérjük, tegyék lehetővé a mihamarabbi személyes egyeztetést a folyamatban levő építkezés miatt.

Támogató segítségüket ezúton is megköszönve,

Velem, 2019. március 28.

Tisztelettel:

  
Géro Balázs

  
Geróné Gaál Ottília